

ДОКЛАД НА ТЕМУ КТО НАС ЗАЩИЩАЛ



Загрузок: 2867 Скорость: 1.43 Мб/с

СКАЧАТЬ

Рейтинг: ★★★★★
Автор: Clopper

Безопасно! Вирусов нет

В ❤️ 196 Нравится 100 Твитнуть G+1 50 95

161 комментарий В



Саша
Благодарочка за все!
1 минуту назад



Ангелина
Побольше бы таких сайтов.
1 минуту назад



Гриша
Первый раз тут, скорость загрузки радует, наличие файлов тоже!
1 минуту назад



Марина
Всем советую, качает быстро.
1 минуту назад



Леша
не поверил глазам, есть все. спасибо!
1 минуту назад



Оксана
Глупости говорят, что незаменимых не бывает, без этого сайта я бы пропала.
1 минуту назад

Смертный бой идёт кровавый, Смертный бой не ради славы, Ради жизни на земле ! А. Твардовский
Вступив в новый век и третье тысячелетие, хочется оглянуться назад, увидеть и оценить самое
значительное, судьбоносное. Первое в ряду таких событий, на мой взгляд, — Великая
Отечественная война. Чем дальше мы от неё, тем больше осознаём величие народного подвига. И
тем острее — страшную цену победы. Первое послевоенное сообщение об итогах войны было
таким: семь миллионов погибших. Смертный бой идёт кровавый, Смертный бой не ради славы,
Ради жизни на земле ! А. Твардовский Вступив в новый век и третье тысячелетие, хочется
оглянуться назад, увидеть и оценить самое значительное, судьбоносное. Первое в ряду таких
событий, на мой взгляд, — Великая Отечественная война. Чем дальше мы от неё, тем больше
осознаём величие народного подвига. И тем острее — страшную цену победы. Первое послевоенное
сообщение об итогах войны было таким: семь миллионов погибших. 10/05/12, горьковчанка Как
жаль, что их остается все меньше... Впрочем, нет, не жаль - ведь им принадлежит Царствие
Небесное. Мы можем гордиться, что в наших жилах течет их кровь. Но так трудно быть этого
достойным... 10/05/12, Девятое мая Лэн, они не могли не убивать! если бы они не убивали - нас бы
не было. Они свою семью защищали. Как вы это не понимаете. Если бы вы попали в плен, твой отец
если бы надо было тоже бы кого нибудь убил если это было бы необходимо ради свободы. «Война –
жесточе нету слова. Война – печальней нету слова. Война – святее нету слова...» А.Твардовский
Чем дальше уходят от нас грозные сороковые годы, тем больше осознаём мы величие народного
подвига. И тем больше – страшную цену победы. Десятки миллионов убитых! «А сколько
искалеченных, сколько изломанных жизней, сколько несостоявшихся счастлих, сколько не
рождённых детей, сколько мук материнских, отцовских, вдовьих, детских... Страшна была плата за
спасение Отечества». Девочки, успокойте меня! Вот понимаю, что без диплома я не уйду, но
страшно-то как! Ощущение, что я свой диплом вижу первый раз в жизни. Выучить ничего не могу
— читаю, читаю, а в голове не откладывается ничего вообще! Какая-то каша. А когда представляю,
что еще вопросы будут задавать, так меня вообще кондратий хватает! Какие вопросы, какие ответы,
мне бы хоть с листа без запинки прочитать, и то хлеб... собственно, вопрос — как вы защищались?
Страшно было? Сильно комиссия добавывала? Смертный бой идёт кровавый , Смертный бой не
ради славы , Ради жизни на земле ! Вступив в новый век и третье тысячелетие, хочется оглянуться
назад, увидеть и оценить самое значительное, судьбоносное. Первое в ряду таких событий, на мой
взгляд, - Великая Отечественная война. Чем дальше мы от неё, тем больше осознаём величие
народного подвига. И тем острее - страшную цену победы. Первое послевоенное сообщение об
итогах войны было таким: семь миллионов погибших. Когда к отряду Коловрата пришёл посол
Батя с вопросом «Чего вы хотите?», в ответ он услышал: «Только умереть!». Школьные
знания.com это сервис в котором пользователи бесплатно помогают друг другу с учебой,
обмениваются знаниями, опытом и взглядами. Они защищали Родину Более полувека назад, в 1941
году, на нашу страну напали фашистские войска. Весь народ поднялся тогда на защиту Родины!
Подвиг людей, защитивших нас, их потомков, никогда не будет забыт ! Как можно забыть
пролитую ради нашей свободы и счастья кровь? Как забыть подвиг солдата Александра Матросова,
закрывшего своей грудью амбразуру вражеского пулемётного дзота, или подвиг лётчика Николая
Гастелло, направившего свой горящий самолёт на скопление фашистских машин и танков? Начиная
с 4 класса Витя ежегодно участвует в республиканском конкурсе детских исследовательских работ
"Шаг в науку" (который проходит на базе "Малой академии наук АРК"). Я уже писала и о том, как
он составлял "Вкусовую карту языка"(на конкурс по биологии), и о том, как он делал макет
космических кораблей "Восток" и "Шатлл" (по астрономии), и о том, как в прошлом году защищал
доклад на тему "Сила воды" (по физике), для которого делал ракету из пластиковой бутылки и
паровую машину.